

Новость · 23 февраля 2023, 13:08

## За год войны в российские суды поступило 6 тысяч протоколов о «дискредитации» армии

С начала марта 2022 года в российские суды поступило 6 003 протокола о «дискредитации» армии-<sup>[1]</sup>, следует из данных судов, собранных «Медиазоной».



Из них 6 001 дело рассматривалось в районных судах, и 2 — в военных.

Силовики и суды трактуют понятие «дискредитации» армии крайне широко. Например, протокол по этой статье **составили** на диджея, который включил песню «От сосны» во время новогоднего обращения Владимира Путина; нарушением **посчитали** открытое письмо против

войны; был протокол за крики на автобусной остановке.

---

1. Статья 20.3.3 КоАП